

Возбуждено уголовное дело о гибели при пожаре трех жителей областного центра



Следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело о гибели на пожаре трех жителей областного центра, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, 31 марта 2023 года днем в Первомайском районе города Новосибирска произошло возгорание частного дома. В ходе тушения пожара обнаружены тела двух женщин и мужчины, личность которых в настоящий момент устанавливается.

Следователи совместно с сотрудниками МЧС провели осмотр места происшествия, совместно со специалистами изъяли предметы и образцы веществ, по которым назначена судебная

пожарно-техническая экспертиза для установления причины и источника возгорания.

Проводятся другие следственные действия для установления всех обстоятельств трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1778047>